



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

30 вересня 2022 року

м.Кременчук

**ПРОТОКОЛ № 7/2022**

Початок проведення: 13<sup>00</sup>

Головував: Леднік О.В. – начальник Кременчуцької районної військової адміністрації, голова комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Засідання комісії проходило в онйлан-режимі.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про виконання заходів направлених на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (подій), пов'язаних із поширенням сказу на територіях Кам'янопотоківської, Градизької, Глобинської територіальних громад.

Вступне слово начальника районної військової адміністрації Олега ЛЕДНІКА, який звернув увагу присутніх про систематичні повідомлення від жителів населених пунктів Бугаївка, Пронозівка Градизької селищної територіальної громади, с.Манжелія Турбаї, Федорівка Глобинської міської територіальної громади щодо загрози їх життю та здоров'ю, особливо дітей, пов'язаної із значною кількістю хижих тварин, особливо лисиць на територіях вищевказаних населених пунктів та за їх межами.

Тому є необхідність попередження поширення епізоотії сказу на території району у відповідності до Закону України "Про мисливське господарство та полювання".

Зазначив, що відповідно до пункту 2 рішення Ради оборони Полтавської області від 19.08.2022 № 22 "Про невідкладні заходи для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави" заборонено на період дії воєнного стану проведення полювання на території Полтавської області, окрім забезпечення біотехнічних заходів та заходів, спрямованих на підтримання стабільного епізоотичного благополуччя в мисливських угіддях.

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію виконувача обов'язків начальника Кременчуцького управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області, заступника голови комісії державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при районній військовій адміністрації Володимира БАРЧУКА, який повідомив, що рішенням державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при райвійськадміністрації від

20.09.2022 № 1, встановлено карантинні обмеження та оголошено неблагополучним пунктом зі сказу села Новоселівка Кам'янопотоківської сільської ради.

До загрозової зони неблагополучного пункту віднесено території населених пунктів Бурти, Білецьківка, Новоселівка, Стара Білецьківка, Підгорне.

Запропонував вжити додаткових заходів для недопущення виникнення та розповсюдження даного захворювання на інші території району, з метою забезпечення безпечних умов пересування населення на територіях населених пунктів і за їх межами, зняття соціальної напруги серед населення.

#### ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу агропромислового розвитку, економіки та екології Кременчуцької райвійськкадміністрації Олександр КОВАЛЬ, заступник начальника управління – начальник відділу безпечності харчових продуктів, ветеринарної медицини та органічного виробництва Кременчуцького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області Євгеній ЛАТУХІН з інформацією, що роботи по регуляції чисельності лисиці червоної та снотовидних собак з початку введення воєнного стану на території країни в мисливських угіддях Кременчуцького району не проводилися. Враховуючи ситуацію в с. Новоселівка Кам'янопотоківської територіальної громади, де лисиця нанесла покуси мешканцю даного села, запропонували надати дозвіл на проведення відстрілу лисиці вищезазначеного виду в мисливських угіддях не лише в Кам'янопотоківській, а й найбільш великих територіях Градизької, Глобинської територіальних громадах.

**За результатами доповіді, обговорення, з урахуванням пропозицій, з метою виконання всіх необхідних заходів реалізації рішення державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при райвійськкадміністрації від 20.09.2022 № 1 та недопущення виникнення на території району надзвичайних ситуацій (подій), пов'язаних із поширенням сказу, місцева комісія -**

#### ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заслухану на нараді взяти до відома та реагування для вжиття відповідних заходів.

2. Рекомендувати Кременчуцькому госпрозрахунковому мисливсько-рибальському підприємству Полтавської обласної організації УТМР (Костянтин ДОЦЕНКО), ДП "Кременчуцький лісгосп" (Валентин СВИРИДЕНКО) (в межах повноважень) з метою виконання пункту 6 рішення державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кременчуцькій райвійськкадміністрації від 20.09.2022 № 1 провести відповідні заходи щодо відстрілу визначеної кількості голів лисиці червоної в мисливських угіддях Кам'янопотоківської сільської громади та направити до Регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби в Полтавській області для дослідження на сказ.

Термін: не пізніше 20.11.2022

3. Глобинському госпрозрахунковому мисливсько-рибальському підприємству Полтавської обласної організації УТМР (Валерій МЕХЕДА), ДП "Кременчуцький лісгосп" (Валентин СВИРИДЕНКО) (в межах повноважень) з метою виконання своєчасного виявлення і недопущення захворювання тварин на

сказ на території Кременчуцького району провести відповідні заходи щодо відстрілу лисиць в мисливських угіддях поблизу населених пунктів с. Бугаївка, Пронозівка Градизької територіальної громади, с. Манжелія, с. Турбаї, с. Федорівка Глобинської територіальної громади щодо підтримання оптимальних розмірів популяції лисиць, щільність популяції не повинна перевищувати 0,5 - 1 голови на 1000 га угідь.

Термін: не пізніше 20.11.2022

4. Кременчуцькому районному управлінню поліції ГУНП в Полтавській області (Олександр ХОЛОНДОВИЧ) забезпечити охорону громадського правопорядку у місцях відловлювання та відстрілу лисиць.

5. Рекомендувати головам Кам'янопотоківської сільської (Анна САМОЙЛЮК), Градизької селищної (Мирослав НОСА), Глобинської міської (Станіслав ДЖУСЬ) територіальних громад:

5.1. Забезпечити утилізацію (захоронення) відстріляних тварин.

5.2. Довести до відома громадян про проведення заходів щодо відстрілу лисиць та провести інформаційно-роз'яснювальну роботу на підпорядкованій території щодо дотримання правил безпеки населення поблизу лісових угідь під час проведення заходів.

6. Керівникам Кременчуцького госпрозрахунковому мисливсько-рибальському підприємству Полтавської обласної організації УТМР (Костянтину ДОЦЕНКО), Глобинському госпрозрахунковому мисливсько-рибальському підприємству Полтавської обласної організації УТМР (Валерій МЕХЕДА):

6.1. Вжити заходи щодо отримання мисливцями всіх необхідних документів (контрольної мисливської картки обліку дичини), які надають їм право на проведення відстрілу лисиць.

6.2. Звернутися до Лісового та мисливського господарства Полтавського обласного управління для надання відповідного дозволу.

6.3. Для злагодженості дій та дотримання безпеки повідомити про дату проведення запланованих заходів Кременчуцьку райвійськкадістрацію, територіальні громади, правоохоронні та силові органи Кременчуцького району.

7. Відповідальним виконавцям повідомити про хід виконання протокольних доручень до секретаріату комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району (електронна пошта: [czkremrda@adm-pl.gov.ua](mailto:czkremrda@adm-pl.gov.ua)).

(Прийнято одногосно)

Голова комісії з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС



Олег ЛЕДНІК

Юлія САЛІМОВА